



**Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего
должностного лица государственного казенного учреждения,
подозреваемого в злоупотреблении должностными
полномочиями**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного специалиста отдела развития сельских территорий и капитального строительства Государственного казенного учреждения «Дагсельхозстрой», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в августе 2020 года подозреваемый, в нарушение своих должностных инструкций, без проведения технического надзора за выполнением строительно-монтажных работ, проверки соответствия объемов указанных работ утвержденной проектно-сметной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

документации, подписал подложные документы по водоснабжению села Тох-Орда Тляртинского района, содержащие сведения о выполненных строительно-монтажных работах, которые фактически не были выполнены.

Противоправные действия подозреваемого повлекли существенное нарушение прав и законных интересов жителей села, оставшихся без нормативного водоснабжения и необоснованное выведение из бюджета казенного учреждения значительной денежной суммы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1651759>